



2025年5月6日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波



奇妙的朋友

动物不仅是活泼可爱的伙伴,更是陪伴孩子们成长的特殊朋友。毛茸茸的小狗会摇着尾巴迎接你回家,机灵的小猫会用软软的爪子扯你衣角,五彩斑斓的鹦鹉叽叽喳喳学着说“你好”,圆滚滚的仓鼠在笼子里蹬着跑轮活力十足……这些可爱的生命用信任与陪伴,教会孩子们责任、爱心与温暖。

我家的小猫咪

海曙区古林镇实验小学404班
郑璐灵(证号2516316)
指导老师 吴波

我有一只超可爱的小猫,叫心心。最近,我因为要搬家,只能拜托好朋友收养它。

心心浑身的毛雪白雪白的,远远望去,就像一个毛茸茸的白球。它那对蓝色的大眼睛恰似两颗熠熠生辉的蓝宝石,在阳光照耀下,显得明亮动人。

心心调皮得很。有一回,我把装满水的水杯放在桌上,它瞬间两眼放光,如同发现了稀世珍宝。紧接着,它敏捷地跳上桌子,把小爪子伸进水杯,兴致勃勃地玩起来,水花溅得到处都是。玩够了,它迈着轻快的步伐跑过来,用爪子轻轻拉扯着我的衣角,仿佛在说:“主人!这个太好玩啦!”看着它那萌态十足的模样,我怎么忍心批评责怪它呢?

心心不仅贪玩,还十分贪吃。有一次我给它准备晚饭,几条热气腾腾的鱼刚放进碗里,它立刻飞奔而来,伸出爪子试图抢走小鱼。我故意不给他吃,它便可怜巴巴地望着我,眼神仿佛在哀求:“主人,求求你,就给我吃吧!”瞧着它那副模样,我只好提前让它大快朵颐。

这就是我家既调皮又贪吃的心心,它给我带来无数欢乐。真心希望朋友能像我一样喜欢它,给予它悉心的照料。

可爱的小“雪团子”

海曙区镇明中心小学云石校区404班
戴欣妍(证号2516529)
指导老师 李洁

去年,我家里来了一位新成员——鹦鹉小米粒。当我第一次捧着这毛茸茸的“雪团子”进书房,它歪着头,好奇地打量着我。我一看,顿时被萌化:好一只可爱的小鸟!

我家的“雪团子”玩耍时挺乖的,你叫它干什么,它就干什么。可是,它一旦玩疯了,就会偷偷地出现在你面前,吓你一大跳。但你见了,绝对不会打它。因为它会用黑豆似的水灵灵的眼睛望着你,仿佛在说:“主人我知道错了,放过我吧。”你说,我怎么舍得打它呢?

“雪团子”睡觉时特别喜欢把头扭过去埋在自己的翅膀里,还喜欢张着那樱桃似的小嘴。这时如果你摸摸它的头,它就会蹭蹭你的手,然后慢慢地把整个身子靠在你的手心里。

我家的鹦鹉是个“小馋鬼”。每次我好吃吃的,它都会飞过来跟我“抢食”。都说母亲是伟大的。自从它生了蛋之后,我吃水果时,它不来抢了;我学小鸟叫时,它不飞来了;我拿白纸时,它也不来撕了。它就整天坐在蛋上,什么也不干。只有偶尔它才会从笼子里钻出来,探头探脑地张望着,然后飞到我的肩膀上,和我亲亲蹭蹭抱抱,然后又飞回笼子。这位“母亲”可真尽职啊!

怎么样,这样一只可爱的小鹦鹉你爱了吗?

可爱的小仓鼠

▲我一向讨厌老鼠,但对毛茸茸的小仓鼠情有独钟。它们像小精灵,为我的生活增添许多惊喜。

我养的仓鼠一公一母。公的那只白白的,像个糯米团子。母的那只黄黄的,像个黄色绒球。它们那黑珍珠似的豆豆眼最惹人喜爱,眨动时泛起水润的光泽。每当它们用小爪子指着食盆向我张望时,仿佛是在无声地撒娇。

说它们老实吧,它们会在豪华别墅的二楼整天睡大觉,无忧无虑。但是,如果你惹它们生气了,它们便会凶神恶煞地盯着你。

小仓鼠最爱吃小虫面包。每一次,我刚把小虫面包放到碗里,它们就会像饿狼一样从二楼冲下来,有时太着急了,还会摔跤,一个跟头翻下来,吓你一激灵。

每次玩滑梯,它们都会先挣扎一番,然后啪地掉下来,逗得我哈哈大笑。有时,我都怀疑它们是故意在我面前表演。它们挣扎时露出的小肚肚,让我不自觉地低头看看自己圆圆的小肚脯,难不成,它们是在提醒我太胖了?那一刻,我居然有点脸红。它们虽然胖,但是玩滚轮时可活泼了,粉嘟嘟的小爪子跑起来像踩着欢快的鼓点,连胡须都跟着雀跃地抖动,真是又可爱又灵活的胖子啊!

我和这两个灵动的小家伙朝夕相处,它们早已成为我生活中不可或缺的小伙伴。你闻闻,它们的绒毛里仿佛藏着太阳的香气,让我的每一天都暖洋洋的。

海曙区雅戈尔小学401班
胡一捷(证号2516944)
指导老师 徐金球

▲我们家迎来了一个新成员——小仓鼠。我给它取名叫“圆圆”。为什么取这个名字呢?因为“圆”与“缘”同音,代表着它和我特别有缘分,又因为它肥嘟嘟、圆得像只小皮球。

它全身毛茸茸的,白里透灰,灰中带棕,十分耐看。上手轻轻抚摸,软软的,活像一只解压球。它耳似瓜子,眼似珠,小嘴如樱桃。四肢短小却十分灵活,身后还有一条短到看不见的尾巴,呆萌可爱。

它有时静如处子。尤其到了寒冷刺骨的冬天,它总喜欢钻在用木屑堆成的厚厚的“棉被”里呼呼大睡。任凭我怎么拍打它的小别墅,它都无动于衷。这时,连它最喜欢的磨牙树、爬梯、滚轮,都成了摆设。给它喂食,它也只是勉强露出露出一对小耳朵和一双小眼睛,东张西望一会儿,又迅速缩了回去,似乎没什么东西可以诱惑它,真是一条大懒虫!

可有时,它又动如脱兔。春天,天气渐暖,小仓鼠似乎也睡饱了。我刚打开食物的盖子,它就已经开启了嗅觉雷达。只见它从厚厚的木屑“被子”里探出两只小耳朵,一动一动的,像是在探测。紧接着,又露出两只水灵灵的小眼睛,滴溜溜地转着,像是在扫描。它那小巧又灵敏的鼻子稍稍嗅了嗅,刹那间,整个身体都露了出来。它一个猛冲,直接到了食物跟前,开始优哉游哉地享受美食。饱餐一顿后,它迈开小短腿,连蹦带跳去喝水。心满意足地喝了一口水后,它以迅雷不及掩耳之势爬上滚轮,脚踩风火轮似的跑了起来。不久,许是玩累了,它又三步并作两步上了二楼洗浴沙池,舒舒服服地“泡起了澡”,真是一个会享受的小少爷!

静如处子,动如脱兔,小仓鼠,我爱你。

海曙区雅戈尔小学401班
冯羿天(证号2516945)
指导老师 徐金球



五彩独角兽

宁波大学附属春晓实验学校502班
刘景楠(证号2521787)

水中的老鼠

海曙区镇明中心小学云石校区501班
仇梓瑞(证号2516534)
指导老师 毛亚红

今天放学后,妈妈带我到月湖公园放松眼睛。春天的月湖公园像一块碧绿的翡翠,阳光透过柳叶在湖面洒下碎金。我蹲在石阶边,用面包投喂水里游动的小鱼。

突然,水面“咕嘟”冒起一串珍珠似的气泡。定睛细看,竟有只灰老鼠在划水!它的小爪子像船桨般交替摆动,圆耳朵贴着水面,黑豆般的眼睛亮晶晶的。我惊得手一松,面包“扑通”掉进水里。那家伙听见动静,“哗啦”一声,突然转向,后腿用力一蹬,在水面划出漂亮的弧线。岸边垂落的柳枝被它撞得轻轻摇晃,转眼间那个灰色身影就消失在石头缝里,只留下圈圈涟漪在夕阳下闪着金光。

回家的路上,我还在想着那个灵活的身影。原来老鼠也会游泳啊!这让我突然明白,每个生命都在用独特的方式适应世界。就像那只水中的老鼠,虽然样子滑稽,却用聪明的办法逃出生天。

蓝猫

海曙区高桥镇中心小学406班
叶梓婷(证号2516675)

爷爷奶奶的邻居养了一只蓝猫。它圆脑袋,胖身体,腿特别短,是个五短身材的“矮胖子”。脚上嵌着粉嫩色的小肉垫,走起路来一点儿声音都没有。一双蓝色的眼睛又大又亮,嘴巴很有趣,嘴角始终微微上扬,好像是在笑呢。

这只蓝猫很喜欢睡觉。我不知道它晚上在干什么,反正如果早上见到它,一准在睡觉。它睡觉从来不四仰八叉地睡,都是用一条胳膊撑着脑袋,侧身躺着。就是呼噜打得可响了,要是睡在你旁边,你肯定被它吵得受不了!

除了贪睡,蓝猫也很贪吃。你看它上一秒还在打着呼噜,可是当主人喊一声“开饭了”,它马上屁颠儿屁颠儿地跑到饭桌旁边,开始上蹿下跳地要吃的。有时自己会悄没声地跳到饭桌上,用它那小短“手”扒拉饭菜,扒拉到地上就算是它的了。为了这口吃的,它经常会被主人拿着鸡毛掸子打。

贪吃贪睡的“懒猫”,性格中也有勇敢的一面。有一次,另外一个邻居养的狗跑过来抢东西吃,蓝猫不肯,就跟他打了起来。蓝猫又矮又胖,看着不是对手,却依然又抓又挠地往上扑,一点儿不怯场。我看到了,拿根棍子把狗打跑了。从那时起,蓝猫就认定我了,任我抱它抱它都乖乖听话,一点儿也不反抗。

这就是“蓝猫”,它是我唯一的动物朋友。

组稿老师 周梦露

我的动物朋友

海曙区高桥镇博泽学校402班
丁梓妍(证号2517220)
指导老师 邵梦

星期天,我朋友来我家,我就给她介绍了我的动物朋友——豆豆。

豆豆是一只可爱又淘气的狗,它有着又顺又多的毛发,一双像葡萄一样的大眼睛,四条有力的腿,走起路来像一位威风凛凛的小将军。它对我温柔可亲,会伸出粉红的舌头,围着我绕圈圈,好像在问我要吃的。

豆豆吃饭时很安静。我们把饭放在狗盆里,它会一步一步地走上前来,一口一口地吃,吃得仔细又认真,不像平时乱蹦乱跳。

豆豆睡觉前会先来到小园子里,瞧一瞧哪里舒服,若找到好地方,它就会开心地摇着尾巴,然后趴下来,脑袋一歪,就开始睡觉。

除了日常吃饭和睡觉,豆豆最喜欢的就是玩耍了。我会拿着玩具,来吸引它的注意,然后,它就跳起来抢玩具,我就躲开,它又跑过来……

豆豆有时非常淘气,把家里搞得一团乱。它会在菜地追蝴蝶,把菜地里的菜踩歪,也会在客厅干干净净的地板上踩泥脚印,可我却不忍心去责打它,因为它一旦发现错误,就会一副羞愧的样子看着你,直到你不生气为止。

豆豆真是天真可爱呀,让人喜爱,让人开心。

“可乐”

宁波滨海新城实验学校404班
韩楚霖(证号2521599)
指导老师 丁九阳

真高兴,我又可以回我妈妈的老家了,那里有我想念的一个特殊朋友——小外家的狗狗“可乐”。

“可乐”有一身棕黄色的长毛发,卷卷的,就像摩登女郎的卷发一样。它的两只耳朵垂下来,看着非常温顺,还有一双炯炯有神的眼睛,像两颗黑珍珠似的,闪闪发亮。它最特别之处是虽然身子大大的,却长着一双有力的小短腿,十分的可爱。

它也是一个很听话的好帮手。当我和小舅舅打羽毛球的时候,球掉到了地上,我正要要去捡,可乐猛地一个转身,用嘴叼住羽毛球,放到我的手上。在打球的过程中,它一点也不吵闹,头转来转去,时刻观察着球,等待着球掉落的时候去捡,这时可乐就像一个小球童似的。

可乐也喜欢享受。当我坐在沙发上看电视的时候,它就躺在一边,四脚朝上,让我给它抓痒。它的长毛发十分柔软,好像在抓世界上最柔软的地毯似的。它那享受的神情,让我也十分的欣慰。

我期待着与“可乐”的再次重逢。



哪吒

高新区实验学校翔云校区501班
王浩辰(证号2527441)
指导老师 郑丹波